11Iro

HmMmsa: teratobor
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 05.02.2014 22:54:33

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 06.02.2014 20:00:27

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/286097/answer/286108




IIa, 3T0 MOXKeT OBITh CIIEACTBUEM ¥ 3a00/IeBaHUM, ¥ aHTHOMOTHKOTEepanuu. C 11en6i0 peabunuTanuu
IPUHUMAaNTE aHAPOH03 IO 2 KATICYJIH 2 pa3a B IeHb BO BPeMSI €[Ibl. B TEUEHUE MECSIIa.



